

共享开放机遇，共创美好生活

第三届中国国际消费品博览会



由商务部和海南省共同主办的为期6天的以“共享开放机遇，共创美好生活”为主题的第三届中国国际消费品博览会于2023年4月10日在海南省海口市隆重开幕，意大利担任了此次博览会的主宾国。

本届消博会在展馆面积、参展商、采购商、参与国家及公众数量等方面实现了突破性增长。

消博会期间举办了近300场新品发布会、近50场主题论坛、及一系列的采购对接、省市推介及新品展览展示活动。

本届消博会於4月15日落下帷幕 展会共有来65个国家和地区国内厂商的3000多家，参展的国际品牌超过2000个，国内品牌1000余个，进场观众多达40万人次。



在加拿大驻广州总领事欧阳飞先生(Mr. Philippe Rheault)和加拿大凯克集团总裁杨红先生共同见证下，凯克集团与行云集团签署合作协议



在加拿大驻广州总领事欧阳飞先生(Mr. Philippe Rheault)和加拿大凯克集团总裁杨红先生共同见证下，凯克集团与中国何氏眼科(香港)国际贸易有限公司签署合作协议



加拿大驻广州领馆商务领事与加拿大凯克集团总裁杨红先生、中国区总经理冯世乾携产品亮相



中央电视台采访凯克集团中国区总经理冯世乾采访现场

签约会现场直击

其中卑诗重点受邀企业凯克集团携加拿大“国家骄傲”品牌“韦伯”系列产品高调亮相消博会 总裁杨红先生特意专程自加拿大飞赴展会现场。在加拿大驻广州总领事欧阳飞先生和杨红总裁的共同见证下 与多家合作伙伴建立了战略合作协议。有多家新闻媒体进行了专访和报道。



在国际健康医疗领域极具竞争力的加拿大爱纳诗集团携高科技产品再次亮相消博会，其展示独特睡眠产品的“深睡小屋”体验者络绎不绝，央视新闻、海南卫视及各大媒体均有采访和报道。



已落户海南省海口市江东新区的加拿大绿色巧克力工厂的LATIO高端巧克力品牌在此次消博会上一如既往的被广大消费者追捧和欢迎，4月12日 央视新闻对此做了专访和追踪报道。



加拿大母婴服装服饰品牌“有机童服”也派人携系列产品亮相了此次展会。

